

“围脖第一妈咪”： 粉丝支持让我勇敢当妈妈

“恭喜恭喜，龙年大吉！”1月23日凌晨，窗外爆竹声声，望着睡眼惺忪的宝宝，我给她献上了新年的祝福。2011年6月30日，我与宝宝正式见面，而就在这前一两天的时间里，因微博直播生产过程，我俩成了微博明星。光阴流逝无痕迹，而此后半年的微博日记让我留下了宝宝的成长脚印，也让我学习了如何胜任“妈妈”的职位。



出生5天，宝宝睡梦中微笑

微博出名

经过热闹的除夕夜，1月23日早晨，当外公外婆给女儿利是时，女儿翘起兰花指，捧起利是不停摇晃，脸上更是“笑到无齿”。可爱模样让我忍不住对她狂吻。

2011年6月28日夜11时30分，我莫名其妙地破水了。在去医院的路上，丈夫还不在身边，除了父母，好友都不知道我的情况。于是，我登录微博，发出“我破水了”四个字。接下来，一发不可收拾，40多个小时里，我时而阵痛，间隙我就上微博，报告最新情况。

6月30日下午4时，我的女儿平安来到世上。一阵昏睡后，接到同事电话，那边大喊“你红啦！”我还恍如梦中。按她提示登录微博，发现无数个@和评论，粉丝也迅速过千。原来，同事将我的微博记录写成了报道，被网友誉为“微博直播生产第一人”“围脖第一妈咪”等。

随后，各类媒体的采访相继而至，本来对网络世界几乎一无所知的父亲，有天问我：“你在网上写了个什么东西，怎么连我长沙的朋友都知道你生孩子了？”

摸索当妈

然而，带娃的生涯并不如写微博那样顺利，比我经历的任何一项工作都更具挑战性，更磨炼人的体能和意志。

女儿出生的一两个月内，睡眠无规律，而且时常昼夜颠倒，我也随之几乎夜夜无眠，最终在19天后险些晕倒在床；女儿出生后常出现眼屎，后诊断为泪管堵塞，当护士用针为其疏通时，孩子大哭，

我按着她的手不停颤抖，深怕自己的决定会给她带来无法弥补的后果；过了近半年，女儿陆续出现过感冒咳嗽、发烧至39℃等症状，一病就睡不好，夜里哭闹，我只好起身安抚，一抱就是一两个小时，落下了疼痛的“抱娃手”。

不过，比起这些时不时出现的小毛病，女儿每日的一点点成长让我备感高兴。在女儿出生的第35天，她游泳游得很棒，会仰泳、蛙泳，还会踩地做太空漫步状；第48天，会注视妈妈，随着妈妈的走动扭头；第62天，开始喜欢与人对话，咿咿呀呀地说个不停；第68天，可以自己躺在床上玩两个小时，注视移动的床铃；第80天左右，她恨不得把整个拳头都塞进嘴里，吸得哇哇直叫，让人见识了什么叫垂涎三尺……

这些感受，书中无法言喻，而我在微博上一一记录下来。一石激起千层浪，妈妈级粉丝与我分享她们的育儿经验，陪伴我与宝宝一同成长。

网友互动

网友“qllsc”：在家待产的时候关注了你，看着你全程直播生娃过程，跟着一起着急啊。后来给娃娃一起起名字，看你带着娃去医院冲泪管，我那个心疼啊。再后来我也有了娃，我也一步步体验你经历的痛与乐。总之作为妈妈，我们一起加油。

网友“晓家横横”：不再恐惧生小孩，从看小陈杨妈妈的微博开始。

网友“兔妈的育儿日记”：让我们为你一起加油鼓劲，对于彼此都是段难忘的经历。

宝宝成长微博精选

●2011-8-1

今天第一次带宝宝去打疫苗。宝宝表现不错，针扎进去哭了不到一分钟。但让我心痛的是，因她一直有眼屎，医生要她洗眼睛。我看着一大瓶药水倒入她眼睛，她哇哇直叫，让我好心疼，幸好一停止，她也就不哭了。

●2011-8-17

给宝宝把尿就像是两人作战，我出的是“察言观色、伺机而动”，她玩的是“出其不意，攻其不备”。最终结果是，我的裤子湿一片，只是每次面积大小不同而已。

●2011-9-10

昨日宝宝重新回归外婆家，作息又调整了。凌晨两点喝完奶后不睡。我安抚了半小时，无效，便搂着她，自己睡着了，任她乱动。等到近4点，我突然惊醒，发现她已不知何时睡着。哈哈，真乖！

●2011-10-4

宝宝太有意思了。她半天不睡觉，在那吸手指。她外婆伸出手掌作势要打她，问：“这是什么？”她立即报以甜甜的一笑予以回应。她外婆也忍不住笑了。真是高人！

●2011-11-11

不知道何时开始，宝宝的动作模仿能力变得这么强：我爸爸酒时晃动身体，她看到也跟着晃；我看着她，伸出食指做刷牙状，她也伸出食指；我立即伸出大拇指夸她，她盯着我，把之前伸出的食指微弯，慢慢展开大拇指。

●2011-11-18

上了一天班，离开宝宝8小时的结果：回家后向宝宝索抱，她一改往日伸手向前倾的姿态，扭头抱紧外公……

据《新快报》

新春首届整体家装设计节

20位明星精英设计师为您打造高品质家居生活空间，让家装更具人性化、个性化、设计感

二十名顶级设计师演绎家装艺术风范

彭旭 设计总监 从业经验13年

郑敏 首席设计 从业经验10年

李莹 梁志天设计 郭青良 梁志天设计

姚冰 梁志天设计

M YUEHENG 悅恒装饰 明星精英设计团队

孙颖 陈耀祥 刘叶丽

马静 陈耀祥 林洁 周伟

活动时间：1月28日-29日(初六、初七09:30-17:00)

活动地点：新街口华侨路长青藤茶社(申银万国证券对面)

公交线路：29路 60路 68路至华侨路站下

预约电话：84524058/84418384

预约短信：13952043591(业主姓名+小区+面积)

新春设计赢时尚家电



二十余位顶级整体家装设计大师全方位为您服务

设计是家装的灵魂，好的设计师能发挥空间的最大功能，提高居住生活的舒适度，更能提升业主的品味档次，彰显生活品质。本次“新春设计节”将邀来自上海、北京、广州的精英设计团队亲临现场，均为多年积累设计师，拥有

多年经验，长期积累出来的经验丰富，有海量设计案例的专业队伍，保证了此次行动整体设计力量的强大。

此次“新春设计节”将邀来自上海、北京、广州的精英设计团队亲临现场，均为多年积累设计师，拥有

原创价值的单独设计案例进行深度剖析，为业主设计家装风格，引入家居风尚，潮流信息、设计理念，摒弃传统模式，突出独特感；诠释“享受、智能、环保、艺术、实用、尊贵”的理念，崇尚细节亮点、创意生活与耳目一

“量身定制”您的专属家装设计

家装个性化已是近年来家装发展的趋势之一，有着高居位品质要求的人们已经不再满足于统一的家装风格，他们需要的是更人性化、更个性化、更具设计感的家装。国内一线城市，在设计上花大价钱的业主早已不在少

数，越来越多的业主对设计提出了高要求，为了满足这部分业主对家装品质的追求，主办方本推广设计的理念，举办本次“新春设计节”。设计效果更上档次，承若用5万元装修用5万元的效果。通过最专业的设计，为您提供

最舒适的温馨港湾。在设计中，将融入最人性化的设计理念，最新潮的设计概念，以舒适居住、绿色环保为前提，创造出具有个性化特色的居家环境。

现场将有100套经典设计案例展示，特邀设计精英解析最具

原创设计与一线品牌完美结合

本次设计节首次“5.46套餐”，价值以“限价、0利润”贯穿主题，包含了人工加主材辅材工程的全部费用，100平方米房子精装修的全包价工费仅5.46万！也许有人会担心，这种套餐装修会不会为了保证利润而降低品质？这一点业主完全可以放心，因为在套餐中所选材料均

设计精英为您演绎八大设计风格

代表性的优秀设计作品，以专业的角度为广大业主讲解八大设计风格，包括美式乡村、古典欧式、地中海式、东南亚式等风格，让业主了解的同时，根据自身的户型特点和个人喜好，挑选最适合的设计风格。

高于市面双拼顶系列橱柜：油漆用的是世界品牌的多乐士和米黄油，板材均免费升级为E0级系列……同时本次设计节推出的“等耗费、材料运输费全免”的口号让利活动，划算下来，每平方米仅5.46元。该套餐工费具体包含水电改造、防水处理、瓷砖铺贴、水泥黄砂、腻子及乳胶漆、包水管、工艺造型吊顶、背景造型、整体橱柜、移门、洁具、成品木门、地板、瓷砖、集成吊顶、水槽、水龙头、过门石、地漏、开关面板……材料运输费、工程管理费等几十个项目，已达到0增项的目的。绝对让您享受到最好的装饰品质服务。